

2019年4月17日 星期三 本月20日&lt;谷雨&gt;

请输入关键字搜索

电脑版 | 手机版 | 英文版

书记信箱 sjxx@sxmu.edu.cn 校长信箱 xzxx@sxmu.edu.cn


[首页](#) [学校概况](#) [管理机构](#) [教学单位](#) [师资队伍](#) [学生工作](#) [招生信息](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [附属单位](#) [信息公开](#)

## 教育教学

当前位置: 首页 &gt;&gt; 新闻中心 &gt;&gt; 新闻中心

### 新闻中心

[山医新闻](#)[通知公告](#)[视频要闻](#)[部门工作](#)[院系动态](#)[党团建设](#)[校园风采](#)[教育教学](#)[科学研究](#)[常用下载](#)[山医故事](#)[医疗服务](#)

## 我校获批新增三个本科专业

发布时间:2019-04-01 稿件来源:教务处 点击次数: 791 字体大小:大 中 小

近日，教育部发布了《教育部关于公布2018年度普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》（教高函〔2019〕1号），我校获批新增基础医学（五年制医学专业）、眼视光医学（五年制医学专业）、助产学（四年制理学专业）。

基础医学与眼视光医学是国家限制性审批专业。基础医学专业的获批，将极大地弥补学科发展短板，解决资源储备不足，缓解研究生生源短缺等瓶颈。眼科学和助产学也将补齐区域人才需求不足的问题。

近年来，学校以区域人才需求为导向，紧紧围绕办学定位和人才培养目标，建立了专业动态调整机制，不断优化结构。为突出学校优势和特色，学校在2017年第六次党代会上确定了“以医学为主，医理结合，医文结合，医管结合”的学科与专业发展思路。新专业的获批，将进一步提高专业建设质量、优化专业布局。

[上一条：护理学院开展本科教育思想大讨论](#)

[下一条：我校获批2018年度国家虚拟仿真实验教学项目](#)